INTERCAMBIO Y AGRICULTURA S.A. AGRINTER

Guayaquil, Octubre 31 del 2012

Señor

XAVIER WILLIAM PAREDES GALVEZ

Ciudad.-

goz-2-14

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía INTERCAMBIO Y AGRICULTURA S.A. AGRINTER, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de reelegir a usted como PRESIDENTE EJECUTIVO de la Compañía por el período estatutario de DOS AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil.

En el ejercicio de su cargo usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

El Estatuto Social de la compañía consta de la escritura de Reforma y Codificación Integral de Estatutos otorgada ante el Notario Quinto del Cantón Guayaquil, Dr. Gustavo Falconí Ledesma, el 27 de Abril de 1990, e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 04 de Septiembre de 1990, bajo la denominación de COMPAÑÍA DE INTERCAMBIO Y CREDITO S.A. Cambió su denominación a INTERCAMBIO Y AGRICULTURA S.A. AGRINTER mediante escritura pública autorizada por el Notario Quinto de Guayaquil, Ab. Cesário Condo Chiriboga el 01 de Junio del 2000, inscrita en el Registro Mercantil del mismo Cantón el 12 de Octubre del 2000.

De usted atentamente,

Isabel Maria Maspons de Romo-Leroux

Secretaria Ad-Hoc

ACEPTO: El cargo de Presidente Ejecutivo para el cual he sido elegido, según nombramiento que antecede.- Guayaquil, Octubre 31 del 2012

JAVIER WILLIAM PAREDES GALVEZ

Nacionalidad: Ecuatoriana

C.C. # 0916966831

Documentación y Archivo

INTENDENCIA DE COMPANIAS DE GUAYAQUE

15 ENE 2013

RECIBIDO

irma \_\_\_\_

suy.

## **■**Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:60.623 FECHA DE REPERTORIO:12/nov/2012 HORA DE REPERTORIO:16:00

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veintiocho de Noviembre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente Ejecutivo, de la Compañía INTERCAMBIO Y AGRICULTURA S.A. AGRINTER, a favor de XAVIER WILLIAM PAREDES GALVEZ, de fojas 139.620 a 139.621, Registro Mercantil número/21.788.

ORDEN: 60623

WARESHIEF OF THE WARE IN

PROPERTY OF THE PROPERTY OF THE PERSON OF TH

Guayaquil, 29 de Noviembre de 2012

REVISADO POR

AB. GUSTAVO AMADOR DELGADO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL (E)